

确保高质量完成脱贫攻坚任务

巩义市召开脱贫攻坚工作推进会

本报讯 11月2日下午,全市脱贫攻坚工作推进会在市迎宾馆二楼会议室召开。会议深入贯彻落实习近平总书记关于决战决胜脱贫攻坚的重要讲话精神,分析巩义市脱贫攻坚形势,动员全市上下凝心聚力打好总攻战,确保高质量完成脱贫攻坚目标任务,实现圆满收官。

巩义市委书记、市长袁聚平讲话,市领导冯献峰、李占龙、南毅强、梁险峰、贺传伟、史建伟、陈兆甲、杜鹏懿等出席会议,县处级领导干部,各镇(街道)党政正职、主管副职,脱贫攻坚领导小组成员单位、行业部门、帮扶单位主要负责人,驻村第一书记

等参加会议。

会上,巩义市委副书记杜鹏懿通报了2019年脱贫攻坚成效考核情况及该市脱贫攻坚工作中存在的问题,并对下一步全市脱贫攻坚工作进行安排部署。

袁聚平指出,要提高站位,牢牢把握打好总攻战的正确方向。要坚持用习近平总书记重要讲话精神统领和推动工作,以总书记要求来检视思想,工作和作风方面存在的问题,抓住有限时间,逐项攻坚、重点突破、全力冲锋,坚决打赢打赢脱贫攻坚收官战。

袁聚平要求,要聚焦重点,凝心聚力做好收官战各项工作。真正做到“三个聚

焦”,即聚焦“两不愁三保障”、聚焦短板弱项、聚焦脱贫质量;真正做到“三个紧盯”,即紧盯两类人群、紧盯贫困户增收、紧盯基层稳定;真正做到“三个统筹”,即统筹做好疫情防控工作、统筹做好抓党建促脱贫工作、统筹做好与乡村振兴的衔接工作。

袁聚平强调,要压实责任,坚决打好打赢脱贫攻坚总攻战。脱贫攻坚领导小组办公室要加强统筹协调,积极与省、郑州市做好对接,掌握具体的工作要求,分析研判全市工作中存在的短板和问题。14个重大专项指挥部要坚持靠前指挥,把短板补齐,把工作做实,认真履行好专项责任。各镇

(街道)要切实落实主体责任,加强基层党组织建设,健全服务功能;主要负责同志要拿出主要精力抓脱贫攻坚,认真履行好第一责任人责任。各行业主管部门要主动开展自查,把上级政策落到实处,让贫困群众真正得到实惠;主要负责同志要熟悉掌握本部门本行业相关政策及落实情况,切实做到“一口清”。第一书记和驻村工作队要帮助村里把档案整理好、把群众思想了解透、把工作短板弥补缺;各级帮扶责任人要按照要求,多到贫困户家中走一走,及时了解困难、帮助解决问题。

记者 李晓霞 通讯员 位亚琳

巩义市首批两座过街步梯天桥开工建设

有效缓解周边交通压力,改善居民出行环境

本报讯 11月3日,记者在巩义市新华路街道辖区的新兴路和人民路上看到,位于星月时代广场东侧和巩义市人民医院附近的两座过街步梯天桥工程建设正在施工中。据了解,这两座过街天桥是巩义市2020年的“民生实事工程”中的其中一项,预计总投资500万元,由新华路街道负责该项目的实施。

在星月时代广场东侧的施工现场,新华路街道党工委副书记蔡攀和党工委委员崔兴举正在和施工方就地下和空中管网多,如何在保证工期又不影响人民群众的生产、生活等方面进行商议。蔡攀说,“这个项目动工后,情况复杂,牵扯到水务、热力、燃气、电力、移动通信等,给施工带来了难度,为了防止损坏管网,我们采用了人工开挖,目前正在加班加点,保质量,赶进度,

一切都在有序进行中。预期完工交付使用的时间节点不会变。新兴路、人民路相关路段种植的法国梧桐,将根据天桥建设情况,对妨碍通行的枝干进行修剪,不会移除大树。”

谈到架设天桥的原因,蔡攀说,作为巩义市老城区的中心地带,周边商户密集,人流量大,行人、机动车混行,交通压力大,经常出现交通拥堵现象。过街天桥项目的实施将有效改善该区域道路通行情况,缓解交通压力,改善居民的出行环境。两处过街天桥建成后,将有效缓解日常人流、车流量大,行人过街经常横穿马路现象,彻底消除人、车抢道现象。

据悉,新建的过街天桥为钢结构,全长34.8米长,主桥3.5米,预计3个月完工。通过效果图,记者看到,建成后的步梯天桥

将与周边建筑、环境相得益彰,整体造型低调朴实,大气而不失雅致。

市民也对天桥的建设满怀期待,王女士笑着说:“我在网上看见过效果图,过街天桥设计得非常漂亮,感觉特高端、大气。中间还可以站在桥上欣赏风景,想想都很美。”

多名市民也明确表示,他们都希望过街天桥能早日投入使用,“桥通了,一定带上家人来桥上体验一下。出租车司机王大哥更是深有感触,每次经过市医院门前,都很紧张,遇见个别匆匆穿行的,能惊出一身的汗,这下好了,人、车分开走,安全系数高。”

一桥飞架,繁华区域不再“堵”。过街天桥将为巩义增添又一道靓丽的风景。

记者 李晓霞

精准扶贫送温暖 崭新棉被暖人心

本报讯 冬季临近,为落实好精准扶贫工作,连日来,巩义市北山口镇帮扶责任人到贫困户家中进行走访慰问,给他们送去御寒物资棉被,把党和政府的关怀与温暖送到他们家中,让贫困户感受到浓浓暖意。

帮扶责任人深入到各自分包的贫困户家中进行看望和慰问,与贫困户进行深入交谈,详细了解贫困户近期生活、生产和家庭情况,倾听他们的诉求,全力帮助他们解决他们生活生产中遇到的困难,鼓励他们保持乐观的生活态度,增强战胜困难的信心和勇气,依靠党和国家精准扶贫的好政策,齐心协力打赢脱贫攻坚战。

通过走访慰问活动,既拉近了机关干部与困难群众之间的距离,又增进了帮扶责任人与困难群众之间的感情,收获了困难群众对帮扶责任人的信任。在脱贫攻坚收官之年,北山口镇将继续巩固脱贫攻坚工作成果,带领建档立卡贫困户一起致富奔小康。

记者 李晓霞 通讯员 李琳莹

讲述“我的创业故事”

巩义市组织开展“创客之夜”创业大咖分享会

本报讯 11月3日晚,由巩义市委组织部人才办、巩义市工业领导小组办公室主办的“创客之夜”——“我们的创业故事”创业大咖分享会在巩义市朗曼新城会所举办。巩义市委常委、巩义市产业集聚区管委会主任梁险峰出席活动。来自巩义市的100多名重点培养中青年企业家联盟成员参加活动。

会上,郑州商学院教授孙学敏、嵩山科创基金合伙人蒋萌、浩创农科董事长李明俊

等嘉宾纷纷上台,分享了自己创业的经验体会。据了解,该活动面向全社会创新创业者,为创新技术、投资机构、高科技企业、创客个人搭建多方位、多元化的交流平台、对接平台,为来自全社会的创新创业者,提供了一个公益性展示平台,搭建了连接项目、资本以及创新资源的一条沟通交流快车道。

梁险峰在讲话中提出四项要求:一是中青年企业家要善于学习,通过“创客之

夜”进一步扩大视野,加强自身建设,释放发展潜能;二是要创新发展,把企业打造成强大的创新主体;三是要敢创大业,在机遇和挑战面前敢闯新路子、敢于超常规,实现大发展;四是要勇于担当,做“政治上的明白人”,把企业做强做优,打造更具竞争力的一流企业,在“三宜”美丽新巩义建设中展现新作为、展现新风采、再创新辉煌。

记者 李晓霞 巩义时报 孙淑霞
通讯员 张梦帆 冯一斐

巩义市夹津口镇 召开脱贫攻坚工作推进会

本报讯 11月3日,夹津口镇召开脱贫攻坚工作推进会,全体班子成员、包村干部、镇级帮扶责任人等参加会议。会上下发了《2020年脱贫攻坚成效考核工作方案》、村级任务清单、帮扶责任人清单等资料。

该镇扶贫副职刘磊传达了11月2日巩义市脱贫攻坚工作推进会会议精神,对省考核工作方案进行详细讲解,并对近期工作进行安排部署。

夹津口镇党委书记李争妍要求:一是提高认识。脱贫攻坚已到收官之年,各村、各帮扶责任人要清醒认识当前的工作形势,增强脱贫攻坚工作的紧迫感,扎实开展各项工作。二是抓住重点。各村、各帮扶责任人要对照任务清单统筹安排,聚焦问题整改、账实相符、基本保障、政策落实、项目效益发挥等重点工作,提前查漏补缺,补齐短板,确保脱贫成效。三是明确责任。各村、各帮扶责任人要落实帮扶主体责任,转变工作作风,创新工作方式,以高度的责任感,高质量打赢脱贫攻坚战。

记者 李晓霞 通讯员 张宇飞

